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Artur Fortuna

Zestaw 2 - Modele przeliczalny i
geometryczny

1. Rzucamy monets tak dlugo, az upad-
nie dwa razy z rzedu na t¢ sama, strone.

a) Jakie jest prawdopodobiefistwo, ze
gra skonczy sie przed szostym rzu-
tem?

b) Jakie jest prawdopodobiefistwo, ze
gra skonczy sie po parzystej liczbie
rzutéw?

2. Trzy osoby graja w losows dwuosobo-
wa, gre (w ktérej kazdy z nich ma 50%
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sza od dhugoéci odcinka OB?

. Z przedziatu [0, 1] wybrano losowo dwie
liczby z i y. Jakic jest prawdopodo-
biefistwo, ze naleza do dziedziny funk-
cji flz,y) = vz — 3y +17

5. Z odcinka o dlugosci [ wylosowano dwa
punkty. Jakie jest prawdopodobienstwo,
ze odlegloé¢ miedzy nimi jest mniejsza
odk (0<k<1)?

. Na ptaszczyzne naniesiono siatke kwa-
dratowg o boku a. Nastepnie rzuco-
no monetg o promieniu r < 3. Jakie
jest prawdopodobienstwo, ze moneta

nie upadnie na zaden bok kwadratu?
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szans na wygranie pojedynczej partii).
Najpierw gra gracz A z graczem B, a
zwyciezca tej partii gra z graczem C
i tak dalej stosujac zasade, ze osoba,
ktora ostatnio nie grata gra ze zwyciez-
ca poprzedniej partii. Gra koriczy sie,
gdy ktérys$ z graczy wygra dwa razy
pod rzad. Oblicz prawdopodobichistwo
wygranej kazdego z graczy.

3. Dwie osoby uméwily sie na spotkanie

miedzy 16:00, a 17:00. Osoba, ktéra
przyjdzie jako pierwsza czeka na druga
20 minut. Jakie jest prawdopodobieri-
stwo, ze dojdzie do spotkania?

. 7 odcinka O A wylosowano dwa punkty
BiC. Jakie jest prawdopodobienstwo,
ze diugosé odcinka BC bedzie mniej-





